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České Budějovice - Na základě oznámení 
Policie ČR vyjela profesionální jednotka ze 
stanice České Budějovice – Suché Vrbné na 
křižovatce ulic Gen. Svobody a Matice škol-
ské v Českých Budějovicích, kde likvidovala 
následky dopravní nehody osobního automo-
bilu.
Jednalo se o vůz tovární značky Peugeot, 
jehož řidič nezvládnul řízení a narazil do 
sloupu. Z nádrží havarovaného auta vytekly 
provozní kapaliny. Hasiči je z vozovky vy-
čistili pomocí sorbentu. Zásah byl ukončen 
v 19:00 hodin. 

Tábor - K požáru vyjely tři minuty po 10. hodině osádky dvou cisteren profesionálních hasičů ze stanice Tábor a dvou cisteren dobrovol-
ných hasičů obce Tábor. Když hasiči k požáru přijeli, zjistili, že dřevěná sedlovna o půdorysu 5×3 metry je zcela zasažena požárem, který 
se dále rozšířil na dřevěný plot stojící v blízkosti.
U hořící sedlovny stály dále klece pro šelmy. V jedné z nich byla uzavřena kočkovitá šelma (kočka Karakal). Ještě před příjezdem hasičů 
klec ochlazoval majitel za použití hadice. V ochlazování pak pokračovali i zasahující hasiči zároveň s tím, že bránili rozšíření požáru na 
další prázdné klece.
Hasební práce hasičů rozhodnul velitel zásahu soustředit nejen na hořící sedlovnu, ale také na ochranu dalších dřevěných objektů stojí-
cích v bezprostřední blízkosti. V průběhu hašení se majiteli společně s ostatními členy rodiny podařilo přesunout kočku Karakal z částeč-
ně požárem zasažené klece do jiné přenosné.
Po likvidaci požáru, kterou velitel zásahu nahlásil za necelou hodinu, hasiči pomocí termokamery prověřili, zda se v uhašeném objek-
tu nenachází nějaká skrytá ohniska. Žádná nebyla nalezena, obě jednotky zásah ukončily. Zásahem hasičů byl uchráněn majetek za 
300 000,– Kč. Jednotka HZS u požáru spolupracovala s Policií ČR. 

Smržovka - Dvě jednotky profesionálních hasi-
čů odpoledne zasahovaly u dopravní nehody ve 
Smržovce na Jablonecku. Řidič s vozem Honda 
Civic zde narazil čelně do stromu. Informaci o udá-
losti hasiči obdrželi na tísňové lince 112 v 15:01 ho-
din.
Současně s provedením protipožárních opatření 
pomáhali hasiči zdravotníkům resuscitovat řidiče 
ještě ve voze. Poté pomocí hydraulického vyproš-
ťovacího zařízení odstřihli dveře, muže vyprostili 
ven a pomáhali dále s resuscitací. Přes veškeré 
úsilí záchranářů lékař konstatoval smrt.
Únik provozních naplní z vozu v rozloze 3×10m 
hasiči zasypali sorpčními látkami. Mezi zasahu-
jícími byli hasiči ze stanice Tanvald a Jablonec 
nad Nisou. 

Jičínsko - Mladý 18letý řidič vjel na silnici II/501 ve směru ze Střevače na Bystřici z dosud nezjištěných příčin do protisměru, vyjel mimo 
komunikaci do nezpevněného svahu a poté narazil s vozidlem Honda Civic do stromu.
Při nehodě mladý muž utrpěl bohužel velmi vážná zranění neslučitelná se životem. Jeho 20letá spolujezdkyně byla zraněna těžce, její 
zranění ale snad nejsou život ohrožující. Letecky byla transportována do Fakultní nemocnice v Hradci Králové.
Silnice byla po dobu vyšetřování, zajišťování stop a odstraňování následků na několik hodin zcela uzavřena a policisté odkláněli dopravu 
přes přilehlé obce.
Všechny okolnosti nehody policisté i nadále vyšetřují. Z důvodu přesného určení příčiny tragédie budou s největší pravděpodobností 
zkoumat i technický stav vozidla a nařídili pitvu, která by měla zjistit okolnosti zdravotního stavu řidiče a jeho aktuálních schopností řídit 
vozidlo. Samozřejmě budou muset také vyloučit, zda řidič před jízdou nepožil nějaké návykové látky. 

Auto nArAzilo do sloupu

Vysoká škoda po požáru V zoo

Při nehodě zemřel člověk

Řidič narazil do stromu, pŘi nehodě zemŘel



INZERCE

Býšť - Ke střetu osobního vozidla a kance došlo 
v sobotu 22. března 2014 po poledni v lesním úseku 
silnice z Hradce Králové směrem na Býšť. Vozidlo 
skončilo po srážce na boku v příkopu. Na místo udá-
losti vyjeli ve 12:33 hodin profesionální hasiči z cent-
rální stanice Hradec Králové a stanice Pražská.
Při příjezdu hasičů na místo určení byli všichni pa-
sažéři mimo vozidlo. Tři lehce zranění lidé, z toho 
dvě děti, byli v péči záchranné služby. Hasiči oběma 
malým dětem věnovali hasičského maskota, plyšo-
vého dráčka Záchranáčka. Havarované vozidlo za-
jistili proti požáru a odpojili autobaterii. Do příjezdu 
policejní hlídky hasiči řídili v místě nehody dopravu. 
Následně byli hasiči odvoláni k požáru osobního vo-
zidla. Případ dále šetří Policie ČR. 

Bukovka - V sobotu 22. března v 12.25 hodin byl na operační a informační středisko hasičů oznámen požár rodinného domu v Bukovce. 
Na místo operační důstojník ihned vyslal profesionální jednotku z Pardubic a Přelouče a dále dobrovolné jednotky hasičů z Volče, 
Rohovládovy Bělé a Lázní Bohdanče.
Objekt byl při příjezdu hasičů silně zadýmen, velitel zásahu vyslal na průzkum dva hasiče v dýchacích přístrojích, zda se uvnitř domu 
někdo nenachází. Dům byl prázdný a majitel v zahraničí. Ohnisko požáru bylo nalezeno v kuchyni. Hasiči požár dostali pod kontrolu 
v 12.47 hodin a nasadili přetlakovou ventilaci k odvětrání zakouřených prostor. Postupně hasiči vynosili z domu nepoškozené věci.
Plameny hasiči zlikvidovali v 13.26 hodin. Na místo se dostavil i hasičský vyšetřovatel, který si nechal povolat k události specialisty z oboru 
elektro z Institutu ochrany obyvatelstva Lázně Bohdaneč. Ti odebrali vzorky ze zásuvky a mikrovlnné trouby. Příčinou vzniku požáru bude 
totiž s největší pravděpodobností závada na elektroinstalaci. Požár v luxusním rodinném domě zničil majetek ve výši 4 miliony korun. 
Uchránit se podařilo majetek ve výši 2 miliony korun. Poslední hasičské jednotky se z místa události vracely na své základny v 14.30 ho-
din. 

Prlov - O velkém štěstí mohl mluvit spolujezdec z osobního vozidla 
Škoda Octavia, které havarovalo dnes před třináctou hodinou poblíž 
obce Prlov. Vozidlo totiž narazilo do betonového sloupu elektrického 
vedení, který přerazilo. Spolujezdce, který vyváznul z nehody pouze 
s oděrky, dělilo v okamžiku nárazu od sloupu jen pár desítek centi-
metrů. Řidič vozidla byl nezraněn.
Přeražený sloup se skácel na komunikaci, kde projíždělo osobní 
vozidlo zn. Peugeot. To se zamotalo do spadených drátů. Řidič 
vozidla z obavy před zásahem elektrickým 
proudem zůstal sedět ve vozidle.
V 12:55 hodin dorazili na místo nehody 
povolaní profesionální hasiči ze stanice 
Vsetín. Ti zajistili místo nehody, havarované 
vozidlo, ošetřili zraněného spolujezdce ze 
škodovky a provedli proměření spadeného 
vedení. Ukázalo se, že dráty byly vyzkra-
tované. Řidič druhého vozidla tak mohl vy-
stoupit bez obavy z ohrožení života.
Protože havarované vozidlo poškodilo také hlavní uzávěr plynu u komunikace a telefonní vedení, byly na místo události povoláni pracov-
níci jednotlivých společností. Nehoda také zcela uzavřela provoz na komunikaci a to po dobu asi 25 minut.
Po zadokumentování místa události policisty, byla silnice zprovozněna v jednom z jízdních pruhů. Po dokončení likvidačních prací se 
jednotka vrátila na svou stanici. 

Luxusní dům zničiLy pLameny

Vozidlo přerazilo betonoVý sloup

Auto skončilo po nehodě v příkopu

http://zahradkaruvrok.cz/
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Bruntálsko - Hasiči a záchranáři ZZS zasahovali v sobotu 22.3. u smrtelného úrazu na Bruntálsku. V poledne bylo operační středisko 
informováno o vážném úrazu muže při kácení stromu v obci Nová ves. Na místo byla ihned vyslána posádka rychlé lékařské pomoci 
z výjezdového stanoviště v Rýmařově a jednotka hasičů HZS Rýmařov. K zásahu vzlétl také vrtulník letecké záchranné služby.
Podle zjištění záchranářů byl šestačtyřicetiletý muž zavalen pří pádu stromu po dobu asi deseti minut, poté jej vyprostili svědkové události. 
Protože se nalézal ve stavu bezvědomí a bez známek života, přítomní zahájili oživovací pokusy. Posádka záchranné služby pokračovala 
v započaté resuscitaci za pomocí přístrojové techniky a léků.
Postiženému zajistila dýchací cesty, činnost srdce se pokoušela obnovit srdeční masáží a defibrilacemi. Ano po více než hodině však 
nevedla snaha záchranářů k úspěchu a lékař byl nucen konstatovat smrt pacienta. Muž podlehl vícečetným poraněním hrudníku
Vrtulník LZS Ostrava, který byl k události povolán, nakonec na místě nezasahoval a vzhledem k úmrtí pacienta se vrátil na svou zá-
kladnu. 

Vítkov - Všechny složky IZS zasahovaly v sobotu 22.3.2014 večer u exploze ve Vítkově na Opavsku. Operátoři na lince tísňového volání 
155 převzali před půl osmou informaci o výbuchu a zranění několika osob.
Na místo události byly prvotně vyslány obě vítkovské posádky ZZS a zároveň vyrozuměny ostatní složky integrovaného záchranného 
systému. První záchranáři byli u postižených během necelých pěti minut.
Do poskytování pomoci se zapojila dále posádka RLP z Fulneku a RZP z Opavy a také vrtulník LZS z Ostravy, celkem tedy pět posádek 
zdravotnické záchranné služby. U události zasahovalo i šest jednotek hasičů. 

Muže zavalil stroM

Při výbuchu zemřel člověk

www.policejnidenik.cz

Policejní deník - nejkvalitnější a nejrychlejší 
krimi zpravodajství v Česku

přepadení, loupeže, vraždy, dopravní nehody, policejní akce

Olomoucký kraj - V průběhu soboty 22.3.2014 přijala 
tísňová linka Hasičského záchranného sboru dvě desít-
ky žádostí o pomoc v nouzi. Z pěti případů byly do sta-
tistik zaznamenány události spojené s likvidací požárů. 
Ke čtyřem z nich následně vyjely jednotky profesionál-
ních i dobrovolných hasičů, do počtu pátý požár a to 
zahoření trávy na malé rozloze, nedaleko ulice Polská 
v Olomouci, se nakonec obešel bez nutnosti výjezdu 
jednotky.
K první vážnější situaci vyslalo po sedmnácté hodině 
operační středisko hasičů jednotky požární stanice 
Litovel, za posílení hasiči Senice na Hané. Za cihel-
nou v Nasobůrkách směrem na Haňovice na ploše 
zhruba 3×5 metrů, došlo k zahoření trávy. Silnější vítr 
během chvíle napomohl většímu rozšíření. K požáru 
došlo zřejmě nedbalostí při pálení odpadu, lze také ho-
vořit i o možném úmyslu neznámé osoby. Hasičům se 
po chvíli podařilo nebezpečnému rozšiřování zabránit  
a v následující hodině pokračovali v celkové likvidaci požáru.
Poněkud viditelnější a pohledem do historie podobných zásahů ve stejné lokalitě, přijala linka tísňové pomoci hasičů po půl šesté večerní 
informaci o hořícím stohu u rychlostní komunikace R46, tedy nedaleko Brodku u Prostějova. Na stejném místě a to prakticky nedávno 
dohlíželi místní hasiči nad rozsáhlým zahořením stohu. Stejný scénář čekal jednotky i tentokráte, opět došlo k rozšíření na celou plochu 
stohu a snaha o jakékoliv uchránění, alespoň části, byla mizivá. Společně s místní dobrovolnou jednotkou hasičů Brodek u Prostějova 
v následujícím čase k místu dorazili profesionální hasiči stanice Prostějov a mezikrajské pomoci hasičů Jihomoravského kraje stanice 
Vyškov, posíleni také jednotkou Prostějov – Vrahovice.
Hasiči provedli nutná bezpečností opatření a zamezení případnému rozšiřování do okolí. Dohled nad požářištěm zajistila místní jednotka, 
za asistence hlídkou Policie ČR. Ostatní osádky cisternových vozidel se postupně vracely zpět na své základny. Co je příčinou vzniku 
požáru, je aktuálně v šetření, dle prvotních odhadů bude škoda v řádech statisíců.
Se třetí událostí se přesuneme na Šumpersko do obce Vernířovice, zde od večerních hodin profesionální hasiči Stanice Šumperk za 
posílení dobrovolníky sborů Velké Losiny, Petrov nad Desnou a místní Vernířovice, likvidovali požár v lesním porostu a to převážně lesní 
hrabanky na ploše zhruba 150×150 m, celý zásah byl komplikovanější díky kopcovitému převýšení, těžce dostupným pro hasičskou tech-
niku. Pomocí tří hasebních proudů typu „D“ postupně hasiči místa důkladně prolili vodou, po chvíli se také podařilo vytvořit cestu z horní 
části a požár likvidovat z obou směrů. Celý zásah byl velmi náročný a trval do brzkých ranních hodin, odjezd posledních jednotek se tak 
protáhl až do neděle k druhé hodině ranní. Vše se naštěstí obešlo bez zranění, škody po požáru jsou aktuálně vyčíslovány, rovněž není 
doposud známa přesná příčina vzniku požáru.
Čtvrtou zastávkou v hodnocení včerejších požárů ( 22–3–2014 ) zakončíme události tohoto typu v Července nedaleko Litovle, na místním 
nádraží. Došlo zde ke zkratu na prvním nástupišti při vjezdu do stanice, jiskry z trolejí zde vylekaly několik pozorovatelů a ti povolali na 
místo profesionální hasiče stanice Litovel a vzhledem k tomu, že se jedná o drážní prostory tak příslušné hasiče tedy HZSp SŽDC ( drážní 
hasiči ) z Přerova. Místo události bylo důkladně prozkoumáno, nedošlo k žádnému plamennému hoření, místo rovněž prohlédl elektrikář 
( SŽDC) a celou událost si do své kompetence převzala drážní jednotka hasičů z Přerova. 

Pomoc hasičů na olomoucku u několika Požárů

http://www.policejnidenik.cz


Hasičský týdeník
4 Elements Group s.r.o.

4 Elements Group s.r.o. - šéfredaktor Miroslav Ztratil, kontakt Redakceht@4eg.cz
adresa - Bořivojova 878/35,130 00 Praha 3.  
www.hasicskytydenik.cz!

Zahrádkářův rok
K odběru zdarma se prosím zaregistrujte na www.zahradkaruvrok.cz

www.oblazek.cz

Oblázek - čtení pro všechny maminky a jejich rodiny
recepty, rady, zkušenosti, články, rozhovory, diskuse

Hať - K neobvyklému zásahu vy-
jížděly tři jednotky hasičů v pátek 
21.3.2014 v pod večer do obce Hať 
na česko-polské hranici (okres 
Opava). Při zemědělských pracích 
se zde splašili koně a bránami zde-
molovali kryt plynoměru i s plyno-
vou přípojkou. Z vedlejšího domu 
muselo být evakuováno pět osob. 
Hasiči si opět velmi rychle poradili,  
a tak se nakonec nikomu nic nestalo.
Operační středisko hasičů bylo o utržení plynoměru i s trubkou a úniku plynu in-
formováno v pátek v podvečer o půl šesté. Na místo vyjela jednotka Hasičského 
záchranného sboru Moravskoslezského kraje (HZS MSK) – ze stanice v Hlučíně, společně s ní dvě jednotky dobrovolných hasičů – Hať  
a Darkovice.
Při vláčení pole festovními železnými bránami se majiteli koně splašili, bránami zdemolovali kryt plynoměru a urvali plynoměr i s trubkou. 
Hasiči si pomohli technikou, kterou obvykle používají při dopravních nehodách (při vyprošťování osob z havarovaných aut) – utrhnutou 
trubku stlačili pomocí hydraulického rozpínáku, a tím účinně zabránili dalšímu úniku plynu do okolí. Po příjezdu plynové havarijní služby  
a zaslepení potrubí se mohli vrátit domů jak hasiči, tak evakuovaní lidé. A ti dva koníčci asi dostali normálně do žlabu… 

Ostrava - Dvě jednotky profesionálních hasičů (HZS MSK) zasahovaly v ne-
děli 23.3.2014 odpoledne v Ruské ulici vedle hokejové ČEZ Arény u nehody 
osobního automobilu Mitsubishi Colt. Řidič a spolujezdkyně skončili s autem 
na levém boku napříč v kolejišti u tramvajové zastávky, vyvázli však – doslova 
jako zázrakem – bez viditelných zranění. Na chodník zastávky uniklo jen mini-
mum provozních kapalin. Byl na ně použit sorbent.
Operační středisko hasičů bylo o nehodě informováno v neděli odpoled-
ne dvacet minut před třetí hodinou. Na místo vyjely dvě ostravské jednotky 
Hasičského záchranného 
sboru Moravskoslezského 
kraje (HZS MSK) – ze stanic 
Zábřeh a Hrabůvka.
Hasiči ihned zjišťovali, zdali 

nejsou pasažéři zraněni, pak zabezpečili havarované auto před požárem. Po zdoku-
mentování nehody přijel ze stanice v Zábřehu vyprošťovací speciál Mercedes Actros 
Bizon, který hydraulickým ramenem otočil Colt na kola a přenesl jej přes zábradlí u za-
stávky přímo na plošinu vozidla odtahové služby.
Více než hodinu musela v jednom směru mezi Zábřehem a Vítkovicemi jezdit místo 
tramvají náhradní autobusová doprava. Půlhodinku byla – po vypnutí trolejí – nehybná 
doprava i na nedaleké křižovatce Ruské a Závodní ulice. Ještě že hokejové utkání 
Vítkovice-Sparta začalo až v neděli v 18:00 hodin, takže se tvořily jen malé kolony vo-
zidel a lidí… 

Koně zdemolovali plynovou přípojKu

Auto skončilo po nehodě v kolejišti
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